ACCESORIOS ,
TAPAS, FILTROS Y VALVULAS AIREACION

CARACTERISTICAS

Referencia Denominacion Referencia Denominacion D/mm.
' 3001032  TapaPP.-GV135mm 135 3001045  Fitro malla fondo 318
Q 3001035  Tapa PP.-318 mm. 318 3001046  Fltro malla fondo 454
@ 3001036 Tapa PP.-454 mm. 454 3001048 tr todo malla 454
G 3001037 Tapa PP.-Especial 454 mm. 454 3001049 ~ 9ParoscadaPPoi30 5,
o 3001038  Tapa PP.-GV 454 mm. 454 3001050 ~ oParoscadaPP.-290 5,
O 3001039 Aro PP. para tapa 135 135 3001051 Tapa roscada PP.-390 390
mm. mm.
O 3001040 Aro PP. para tapa 318 mm. 318 2 3001060  Valvula arm.tapa 318
O 3001041 Aro PP. para tapa 454 mm. 454 § 3001061 Valvula ari]rren.tapa 454
O 3001042 AT PP para tapa Bis=as4 45, () 3001063  Vélvula aire PVC- PQ
- 3001068 Bisagra tapa PP.-454 mm ’ 3001065 Valvula aire CH

e%
§
<

N
(=1
(T

-
:

e

a




ACCESORIOS
RACORES, TAPONES, TUERCAS Y JUNTAS

CARACTERISTICAS
3000001 Codo cénico de 15 mm. 15 1/2

3000002 Codo conico de 20 mm. 20 3/4
3000003 Codo conico de 25 mm. 25 1

3000005 Codo salida de 25 mm. 25 3/4
3000006 Codo salida de 30 mm 30 1
3000007 Codo salida de 35 mm 35 11/4

3000010 Tapon desagtie de 1 1/4" 11/4

' 3000009 Tapon desagtie de 1" 1

3000015 Tuercade 1/2 " 1/2
3000016 Tuerca de 3/4 " 3/4
3000017 Tuercade 1" 1
3000018 Tuercade 1 1/4" 11/4
3000020 Tuerca ciegade 1 " 1
3000021 Tuerca ciegade 1 1/4 " 11/4
3000070 Disco para tuerca ciega de 1"
3000071 Disco para tuerca ciega de 1 1/4"
3000025 Junta plana de 1/2 "
0 3000026 Junta plana de 3/4 "

3000027 Junta planade 1"
3000028 Junta planade 1 1/4 "

0 3000030 Junta plana para buje
3000031 Junta cdnica para buje

CAT300001-Rev.02

P VENTAS, ADMINISTRACION Y COMPRAS:
Ctra. Valencia - Alicante, 59

FABRICA Camino Guardarany, s/n.
Apartado de correos 25

SGS 46410 SUECA (Valencia) ESPANA
Telf. 961700143 - 961704027

E-Mail modelfibra@modelfibra.com

ventas@modelfibra.com




